Data da consulta: 06/03/2025 09:47:17 Identificação do Contribuinte - CNPJ Matriz CNPJ: 29.785.998/0001-69 A opção pelo Simples Nacional e/ou SIMEI abrange todos os estabelecimentos da empresa Nome Empresarial: 29.785.998 WANDERSON HENRIQUE DA PAIXAO SANTOS Situação Atual Situação no Simples Nacional: NÃO optante pelo Simples Nacional Situação no SIMEI: NÃO enquadrado no SIMEI + Mais informações Períodos Anteriores Opções pelo Simples Nacional em Períodos Anteriores: Data Inicial **Data Final** Detalhamento 27/02/2018 31/12/2024 Excluída por Ato Administrativo praticado pela Receita Federal do Brasil Enquadramentos no SIMEI em Períodos Anteriores: Data Inicial Data Final Detalhamento 27/02/2018 31/12/2024 Desenquadrada por Ato Administrativo praticado pela Receita Federal do Brasil **Eventos Futuros (Simples Nacional)** Não Existem Eventos Futuros (SIMEI) Não Existem

Voltar Gerar PDF

Não Existem

Informações de Períodos como MEI Transportador Autônomo de Cargas

Voltai Ociai i Di